
A kistelepülési könyvtárak jelentik a könyvtári rendszer alapköveit
Published on Országos Széchényi Könyvtár (https://oszk.hu)
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2025. január 14-én ünnepélyes keretek közt megnyílt Vasasszonyfa teljeskörűen megújult könyvtára,
amely nemcsak modern környezetet biztosít az olvasók számára, hanem továbbra is otthont ad
számos közösségi eseménynek.
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A megnyitón jelen volt Ágh Péter államtitkár, a térség országgyűlési képviselője, Vincze Máté, a
Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős
helyettes államtitkára, Rózsa Dávid, az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója, 
Baráthné Molnár Mónika, a Berzsenyi Dániel Könyvtár igazgatója, valamint Pál Andrea,
Vasasszonyfa polgármestere, aki elsőként üdvözölte a jelenlévőket.
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Vincze Máté hangsúlyozta, hogy egy olyan közösség, amely törődik kulturális tereinek fejlesztésével,
nemcsak dicső múlttal és aktív jelennel, hanem biztos jövővel is rendelkezik. Emlékeztetett arra,
hogy 2024 októberében indult el a Könyvtári Kihívás program, amelyhez közel négyszáz könyvtár
csatlakozott az ország különböző pontjairól. Kiemelte, hogy a vasasszonyfai könyvtár jelentősége
túlmutat a helyi közösségen, hiszen az országos könyvtári szolgáltatási rendszer részeként lehetővé
teszi a könyvek megrendelését és cseréjét, ezzel kapcsolódva a teljes magyarországi
dokumentumellátó hálózathoz.

Ágh Péter kiemelte, hogy az elmúlt években számos fejlesztés valósult meg a településen, amely
hozzájárult az itt élők életminőségének javításához. Aláhúzta, hogy a könyvtár nemcsak
könyvkölcsönzési lehetőséget biztosít, hanem a közösségi élet színterévé is válik különféle
programok szervezésével.
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Rózsa Dávid beszédében a kis falvak és közösségek nemzetépítő szerepét emelte ki, valamint azt,
hogy a kistelepülési könyvtárak jelentik a magyar könyvtári rendszer alapköveit. Hangsúlyozta, hogy
a könyvtárak Magyarország legnagyobb kulturális intézményhálózatát alkotják, amely minden
településen jelen van – akár hagyományos épületekben, akár könyvtári buszok formájában.
Elmondta, hogy a legutóbbi országos adatok szerint több mint 17 millió könyvet kölcsönöznek ki az
országban, 800 ezret Vas vármegyében, és ez a szám folyamatosan növekszik. Hozzátette, hogy a
könyvtári szolgáltatási pontok harmadában a kölcsönzések száma már meghaladja a
2019-es adatokat, ami immár trendfordulóként értékelhető. Vas vármegyében nemcsak a
kölcsönzések, hanem a regisztrált olvasók száma is folyamatosan emelkedik. A település könyvtára,
amely a 2013 óta működő Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) részeként látja el feladatát,
a kultúra és a helyi közösségi élet egyik meghatározó pillére. A helyi könyvtárosok
elhivatottságukkal és áldozatos munkájukkal nemcsak az intézmény működését biztosítják, hanem a
közösségi élet gazdagításához is hozzájárulnak. Az újonnan megnyílt vasasszonyfai könyvtár méltó
helyszíne lesz a tanulásnak, a minőségi időtöltésnek – fogalmazott.

Baráthné Molnár Mónika, a Berzsenyi Dániel Könyvtár igazgatója elmondta, hogy a vasasszonyfai
könyvtár felújítása 2,5 millió forintból valósult meg. A korszerűsítés során nemcsak a belső tereket
újították meg, hanem a könyvállományt is frissítették, így ma már közel 800 dokumentum áll az
olvasók rendelkezésére – köztük tegnap óta az MNMKK OSZK által ajándékozott Budai krónikával.
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